
Okrugli stol o life coachingu

♦ UPOZNAJTE  COACHING ♦ 

u četvrtak 20. svibnja 2010. od 19 do 20:30 sati

u Knjižnici Bogdana Ogrizovića, Zagreb, Preradovićeva 5

♦ Ulaz je slobodan ♦

Dođite i saznajte što je to coaching i kako vam može koristiti u 
svladavanju problema i izazova i pomoći vam da budete uspješniji 

i zadovoljniji.

Sudjeluju i na vaša pitanja odgovaraju life coachevi, članovi 
Hrvatske udruge za coaching, koji će vam nastojati približiti ovu 

iznimnu metodu osobnog razvoja.

Svi prisutni imat će priliku osvojiti 
sat besplatnog coachinga (više nagrada).

Hrvatska udruga za coaching 

Cvijete Zuzorić 7 ♦ 10000 ZAGREB

vas poziva na



Polona Adalf: Life coaching je posao i izbor u kojem se nalazim i kojim sam ispunjena.  Moj 
dosadašnji profesionalni put donio mi je vještine, potrebne za kvalitetan coaching.  Potreban je  
i prirodni afinitet za samorazvoj, kako bi cijenila razvoj svojih klijenata. Njihove očite promjene, 
donose mi profesionalno i osobno zadovoljstvo.

Goran Blagus: Načelno se bavim poslovnim coachingom, no life coaching mi također nije stran. 
Specijalnost su mi različite metode i coaching pristupi rada na životnim navikama, motivaciji i 
produktivnosti. Osim toga, sve što radimo u životu stvar je navika, te naučiti kako promijeniti 
i unaprijediti životne navike uz mene kao coacha je brzo i jednostavno.

Elena Cvjetković: Coaching je moj poziv, ne samo posao. Za mene je coaching – coaching, 
bez obzira na podjele na poslovni ili osobni. Radim s klijentima na njihovom procesu promjene, 
učenja i rasta, omogućujem im ostvarivanje potencijala koje nose u sebi, pomažem im da naprave 
i realiziraju planove koji će ih voditi putevima života koji su njihov izbor, odluka, i uspjeh. 

Helga Juretić: Moj rad na području life coachinga usmjeren je na uspostavljanje ravnoteže 
i unutarnjeg zadovoljstva klijenta, povećanje osobne učinkovitosti, komunikacijskih vještina. 
“Stres management” je zajednički nazivnik za znanja i vještine iz širokog područja – od umjet-
nosti, NLP-ja i primijenjene psihologije, istočnjačke mudrosti, ‘system thinkinga’, do masaža... 

Gordana Kastrapeli: Vjerujem da je svaka je osoba jedinstvena i neponovljiva i da je tu s razlo-
gom, te da je svako ponašanje motivirano dubljom, pozitivnom svrhom. Osobnim iskustvom, te 
znanjima NLP-a i hipnoze pomažem klijentima da pronađu i iskoriste svoje jedinstvene poten-
cijale kako bi svladali trenutne probleme i nedoumice te ostvarili svoje ciljeve i svoje snove.

Dragan Knežević. U svom pristupu posvećen sam čovjeku u cjelini u kojem integriram po-
slovno-privatni kontekst klijenta. Svojim direktnim pristupom podržavam, izazivam i potičem 
promjene – na ono najbolje u čovjeku. Poslijediplomski studij iz coachinga završio sam u Nizo-
zemskoj, a predajem ga na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu (poslijedipl. studij iz Vodstva).

Inga Lalić: Specijalizirani sam coach za osobne financije i razvoj poduzetnika. Imam 
desetogodišnje iskustvo, osobno sam radila s više od tisuću klijenata. Pomažem ljudima da po-
stanu učinkoviti, sretni i bogati. Moj životni moto je “mogu sve što poželim”. Taj stav prenosim 
i na svoje klijente. Želim im pokazati da je sve moguće ako imaju cilj i vjeruju u njega.

Vesna Maglov: Kroz dugogodišnji rad na projektima vezanim za EU programe, naučila sam 
voditi tako da vjerujem u svakog pojedinca. A kad sam počela raditi treninge, coaching, prepo-
znala sam sferu u kojoj leži moja životna misija. Svoje klijente učim kako svoj život organizirati 
kao „svoj“ i kao „kvalitetan“ projekt i kako živjeti ispunjen, radostan život.

Zrinka Šimunović: MBA, menadžment konzultantica & leadership coach. 2008. g. napustila 
sam korporativno okruženje kako bih započela samostalnu konzultantsku i coaching karijeru. 
Područje specijalizacije su mi menadžment konzalting i coaching za vlasnike i direktore tvrtki, 
te za izvršne menadžere.

Sudionici,članovi Hrvatske udruge za coaching


